

Kaliňák s Počiatkom tvoria milenecký pár

Napísal

Sobota, 12 August 2017 16:26

Práve som si prečítal správu, že Kaliňák s Počiatkom spolu odcestovali na dovolenku do USA, a veľmi ma pobúrilo, že ten bulharský-buzerant a šarmantný-psychoopat a advokát mafiánov stále obhajuje postoj, že by policajti mali mať právo strieľať na neozbrojených civilistov iba za to, že im civilisti neuposlúchnu príkaz zastaviť sa.

Takže teraz idem ja "strieľať" na Kaliňáka, prezradím Vám pár tajomstiev, aby som mu zámerne uškodil na jeho už aj veľmi zlej povesti.

1. Kaliňák s Počiatkom tvoria milenecký pár.

http://www.pluska.sk/spravy/z-domova/koalicia-topi-krize-kalinak-ma-haku.html?utm_source=pluska&utm_medium=topbox&utm_campaign=sprava-topbox

*"Minister vnútra mal cestu za veľkú mláku naplánovanú už dlho. Spolu s kamarátmi sa vybrali brázditiť cesty Ameriky na motorkách. Kaliňákovi bude na výlete robiť spoločnosť aj **jeho dlhoročný priateľ** a bývalý kolega z vlády Ján Počiatek. Obaja sú známi svojou láskou k dvojkoľosovým tátošom."*

Obaja sú známi v určitých kruhoch aj ich homosexálnou láskou, ako aj láskou ku kokaínu. Teraz sa do Ameriky vybrali užiť si to znovu: (homo)sex, drogy, motorky a podobne. Nezávidíte im?

2. Počiatek je navyše obyčajným vrahom a gangstrom.

..

Dňa 28. marca 2016 sa objavila v médiách správa, že zomrel 35 ročný mladý muž, riaditeľ Inštitútu pre finančnú politiku ministerstva financií Martin Filko. Vraj sa mu prevrátilo kanoe na Dunaji.

Ekonom Martin Filko sa prevrátil v kanoe na Dunaji, zrejme sa utopil

<https://dennikn.sk/419987/martin-filko-sa-prevratil-kajaku-dunaji-policaaji-mu-nedavaju-velku-sa-ncu-prezitie/>

Podľa mojich informácií bol vysokopostavený mladý muž zavraždený, a bývalý minister dopravy a financií Ján Počiatek bol do toho namočený až po krk, proste stál za jeho vraždou.

Počiatek bol následne donútený vzdat sa mandátu poslanca NR SR, nakoľko vážne porušil základné pravidlo slobodomurárskeho bratstva, že vysokopostavený brat bratovi nesmie ublížiť, inak druhá strana má právo na vendetu.

Kaliňák s Počiatkom tvoria milenecký pár

Napísal

Sobota, 12 August 2017 16:26

Počiatek sa potom vyparil do Ameriky, a kompletne sa vytratil z verejného života na Slovensku.

21.4.2016:

Stratený exminister a exposlanec Ján Počiatek: Toto odkazuje z Ameriky

<http://www.pluska.sk/spravy/z-domova/strateny-exminister-aexposlanec-jan-pociatek-toto-odkazuje-zameriky.html>

"Exminister dopravy Ján Počiatek (45) poslanecké lavice dlho nedral. V pondelok sa totiž **bez vysvetlenia vzdal svojho mandátu.**"

Zdá sa ale, že teraz si to s Kalim v Amerike znovu trochu užijú, ako v starých zlatých časoch.